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1) ผู้ให้ข้อมูล  

• ผู้บริหาร มหาวิทยาลัย/คณะ/วิทยาลัย (0%)  

• ผู้อำนวยการ สำนัก/กอง/หัวหน้าฝ่าย (9.4%)  

• อาจารย์ / บุคลากร (59.4%)  

• นักศึกษา (28.1%)  

• ศิษย์เก่า (0%)  

• ประชาชนทั่วไป (0%)  

• อ่ืนๆ (3.1%)  
 
2) ระดับความพึงใจต่อการให้บริการของงานอำนวยการ กองส่งเสริมศิลปวัฒนธรรมโดยรวม  

• มากที่สุด (43.8%)  

• มาก (50.%)  

• ปานกลาง (6.3%)  

• น้อย (0%)  

• น้อยที่สุด (0%)  
 
3) ข้อเสนอแนะ เพื่อเป็นแนวทางในการปรับปรุง พัฒนาการให้บริการต่อไป  

• ดำเนินการรวดเร็วดีมากแล้วครับ สื่่อสารกับผู้ใช้บริการได้หลายช่องทางต้องชื่นชม  
 


